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Образовательные учреждения Николаевского муниципального района (по списку)
В текущем году Генеральная прокуратура Российской Федерации выступает организатором Международного молодежного конкурса социальной рекламы антикоррупционной направленности на тему «Вместе против коррупции!».

Соорганизаторами этого конкурса являются компетентные органы государств, подписавших Соглашение об образовании Межгосударственного совета по противодействию коррупции от 25 октября 2013 г. (Армения, Беларусь, Казахстан, Кыргызстан и Таджикистан).

Прием работ будет осуществляться со 2 июля по 19 октября 2018 г. на официальном сайте конкурса http://anticorruption.life по двум номинациям - социальный плакат и социальный видеоролик.

Правила проведения конкурса и пресс-релиз доступны на официальном сайте Генеральной прокуратуры Российской Федерации в сети «Интернет» www. genproc. gov.ru/anticor/konkurs-vmeste-protiv-korrupcii.

Торжественная церемония награждения победителей конкурса будет приурочена к Международному дню борьбы с коррупцией (9 декабря).

В этой связи Вам необходимо разместить анонсирующие материалы в СМИ, в образовательных организациях, рассмотреть вопрос о размещении указанной информации на объектах городской наружной рекламы, в местах массового скопления людей с целью привлечения к участию в конкурсе максимального числа представителей молодежи (включая участников региональных конкурсов по схожей тематике).

Об исполнении поручения в целях дальнейшего информирования прокуратуры области прошу сообщить до 25.05.2018 (предварительно на адрес электронной почты: nikolaevskprok@yandex.ru).
Прокурор Николаевского района                                                              В.А. Дубилин
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